



# 今年情人节

## 明星都咋过



**刘诗诗病愈复工，董洁、潘粤明因拍戏两地过节，  
刘恺威甜蜜宣言：每天都该过得像情人节**

### 【单身男女】

工作当情人，粉丝来做伴

**刘诗诗：身体恢复随即开工**

因《步步惊心》而大红大紫的刘诗诗近日因突发急性胰腺炎呕吐不止，被送进医院治疗。13日，刘诗诗身体有所恢复，其经纪公司唐人电影证实小妮子已经顺利出院。

自刘诗诗走红以来，其甜美清纯的外形也为她招来了不少绯闻，但平日里为人低调的她一直忙于工作，也未曾被媒体抓到过“把柄”。这次因为工作劳累而身体抱恙的刘诗诗在情人节前一天出院，不少网友在祝福她早日痊愈的同时也笑问小妮子是不是要“赶着过情人节”。唐人电影经纪人胡小姐告诉记者，诗诗出院后已经赶赴《伤心童话》剧组，继续开工。看来小妮子的情人节要和工作为伴了。

**李冰冰：此“冰”尚待“融化”**

虽说《我愿意》正在影院里为情侣们讲述着幸福的爱情故事，但片中女主角的饰演者李冰冰在生活中仍旧形单影只。面对又一个单身情人节，李冰冰笑称自己十分头疼，“不是没有谈过恋爱，只是没有在一起度过情人节。真的很遗憾，我这个情人节依然会是没有情人的情人节”。

没有男朋友相陪，“工作狂”李冰冰自然把工作当做自己最忠实的“情人”，在情人节的前一天还跑到电台录制节目，为自己的电影卖力宣传。

**冯绍峰：网上相约，把粉丝当情人**

曾经颇受关注的“峰幂恋”男主角冯绍峰，近日在感情上显得格外平静，而在工作上忙得不亦乐乎——又是拍片，又是帮别人的电影搞宣传，还不忘代言狂捞金。

日前，冯绍峰出席代言活动时被主持人问及在即将到来的情人节会和谁一起度过，他讨巧地回答：“会和粉丝们相约在网上一起度过。”“把粉丝当情人”的过节方式让在场的女粉丝们尖叫不已，可见“八阿哥”果真是“万人迷”啊！



□据 中新网  
《新闻晚报》

情人节每年都有，但2012年的情人节似乎有点儿特别，有网友戏称在这个“末日”年，再不过情人节就真的要遗憾“终身”了。明星们的恋情向来受人关注，不过他们在这个情人节依旧十分淡定，工作成了今年情人节的绝对主角。



许志安和郑秀文



冯绍峰



刘恺威和杨幂



潘粤明和董洁



黄奕 (本版图片均为网络图片)

### 【甜蜜男女】

浪漫有妙招，独处也幸福

**郑秀文、许志安：体贴就是最好的礼物**

郑秀文和许志安在经历了分分合合后，又成了羡煞旁人的幸福情侣。不过，今年的情人节，两人可要“分道扬镳”了。郑秀文透露自己会“抛”下许志安出国旅行，而许志安全力支持让她十分欣慰。

说起和许志安分手后度过的那些情人节，郑秀文笑称自己一度崩溃，“没有情人的情人节还不够崩溃吗？有好几年，我都会和一堆离婚的、没有男朋友也没有老公的好朋友在一起过情人节，这样心里会舒服一点儿”。

**董洁、潘粤明：工作缠身，分开过节**

作为娱乐圈的“神仙眷侣”，潘粤明和董洁一直被看做是明星夫妻的典范。二人在接受采访时透露，保持婚姻甜蜜如初的最大秘诀就是“不刻意经营”：有各自的事业，有各自爱好和朋友，平淡的幸福成就最闪耀的爱情。

今年情人节，小两口无法一起度过，因为工作被迫分隔两地——董洁只身前往深圳，赶拍将与邓超主演的新剧，而潘粤明则开始为新戏做准备。

**杨幂、刘恺威：每天都该过得像情人节**

自从杨幂和香港演员刘恺威的恋情曝光以来，电视荧屏上不时能看到这对情侣手拉手献唱、献演。春节期间，刘恺威还带杨幂返港见了他的家人。一个月来，两人几乎天天“黏”在一起。尽管如此，热恋中的刘恺威和杨幂均表示就算天天见也不会腻。

2月14日上午，《千山暮雪》续集微电视剧独播发布会在北京举行，男主角刘恺威亮相发布会，为新剧打气。自从恋情公开后，刘恺威每次现身都免不了被问到杨幂，这次也不例外。当天是情人节，刘恺威坦承早上已跟杨幂甜言蜜语一番，还自称是“温柔型”男友，表示自己是一个很好的聆听者。

虽然不愿透露当天会怎么跟杨幂一起度过情人节，但刘恺威仍甜蜜地说：“我们达成一个共识，就是每天都该过得像情人节，不一定是到了今天，两人才聚在一起刻意做什么。”

### 【绯闻男女】

“被情人”无奈，还在等爱

**黄奕：是朋友，不是情人**

情人节之际，还有不少明星“被情人”，黄奕就是其中一个。近日，一名网友在自己的博客上发布了一篇文章《黄奕与现任男友亲密合影曝光》，还随文附上了3张照片。文中爆料称，黄奕的现任男友叫黄毅清，是一个富二代，他和黄奕在一次活动中认识，同为上海老乡，两人一见如故，逐渐发展成恋人。

对此，负责黄奕宣传的刘先生表示，黄奕和黄毅清的确认识，而且私交很好，经常一起聚会，但并不是恋人关系。对于黄奕近来不断的绯闻，刘先生还开玩笑说：“看来我以后走路都得离黄小姐远一点儿，稍微近一点儿都会有新闻。”

